



В преддверии Международного женского дня руководитель следственного управления навестил в больнице пенсионера СКР



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области полковник юстиции Дмитрий Анатольевич Бочаров и сотрудники отдела кадров следственного управления в преддверии Международного женского дня навестили в больнице пенсионера Следственного комитета Михлик Аллу Петровну.

Дочь Аллы Петровны, Михлик Анастасия Юрьевна, всю жизнь посвятила службе закону на различных должностях прокуратуры Хабаровского края, а затем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю. Свою карьеру Анастасия Юрьевна завершила в 2013 году в звании полковника юстиции, выйдя на пенсию с должности заместителя руководителя отдела процессуального контроля СУ СКР по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Хабаровскому краю. В 2014 году она скоротрагично ушла из жизни.

В настоящее время Алла Петровна является пенсионером Следственного комитета Российской Федерации, получает пенсию по случаю потери кормильца. Весной 2019 года Алла Петровна переехала в Калининградскую область к сыну. С недавнего времени по состоянию здоровья Алла Петровна находится на лечении в одной из больниц Калининграда.

Руководитель следственного управления Дмитрий Бочаров сердечно поздравил Аллу Петровну с наступающим праздником, пожелал скорейшего выздоровления.

В ходе встречи Алла Петровна рассказала сотрудникам управления о своем уникальном жизненном пути. Родилась она в 1940 году в Хабаровске, там и застала ее Великая Отечественная война. Ее отец, Раздобряев Петр Поликарпович, ушел на фронт. Маленькая Алла с мамой и младшим братиком остались в Хабаровске.

«Я помню, мы жили в двухэтажных домах, было голодно», - делится воспоминаниями о военном детстве Алла Петровна. «Как-то мама дала мне карточки и отправила в магазин. Лето было. Я их в платке в кармашек положила и вприпрыжку по горке в магазин. Пришла, а карточек нет. Всей пачки. Потеряла...» Как вышли из непростой ситуации Алла Петровна не помнит, но этот случай называет самым ярким воспоминанием детства.

Петр Поликарпович Раздобряев прошел всю войну, участвовал в штурме Кенигсберга. После перевез семью сначала в Калининград, а потом в Литву. Когда он умер, мама Аллы Петровны решила вернуться в Хабаровск.

Алла Петровна закончила ВГИК, получила специальность кинорежиссер, является заслуженным работником культуры. Вместе со своим мужем оператором они объездили страну вдоль и поперек, побывали даже в Афганистане, и на дне Тихого океана. В настоящее время, после смерти дочери, Алла Петровна переехала к сыну, в Калининград.

Во время интереснейшей беседы, в которой приняли участие с другие пациентки, находящиеся в палате с Аллой Петровной, выяснилось, что вместе с ней проходит лечение ветеран Великой Отечественной войны Ольга Бенедиктовна Блытова. Она воевала вместе с мужем, участвовала в обороне Москвы. После войны, уже в мирном Калининграде Ольга Бенедиктовна работала хореографом. Сейчас ей 94 года. Несмотря на преклонный возраст, сохранила живость ума. Пишет стихи.

«Уходит наше поколение. Таких как мы не будет больше никогда. Мы так страну свою огромную любили и были ей верны всегда... Мы пели, танцевали и громко «Паспорт» Маяковского читали, на звезды мы смотрели и тихо песню про любовь с «катюшей» пели». Такими строками собственного сочинения отблагодарила Ольга Бенедиктовна посетителей. Офицеры Следственного комитета тепло поблагодарили Ольгу Бенедиктовну за героический



жизненный путь, за Победу.

В завершение встречи руководитель следственного управления Дмитрий Анатольевич Бочаров еще раз пожелал всем крепости сил, весеннего настроения и долголетия. Пациентки, в свою очередь тоже поблагодарили офицеров за неожиданный приятный сюрприз, внимание и неравнодушие.

Изображения



06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1446638>